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Η εορτή του Αγίου Οικουμενίου στην Κίσαμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Λόγω του όψιμου εορτασμού του Πάσχα, η εορτή του Αγίου 
Οικουμενίου, Επισκόπου Τρίκκης, κατά την οποία εορτάζει και 
το ομώνυμο ιερό παρεκκλήσιο που βρίσκεται στους αύλειους 
χώρους των Οικοτροφείων της Ιεράς Μητρόπολης Κισάμου και 
Σελίνου, εορτάστηκε με την ευλογία ιερών λειψάνων του Αγίου 
Γεωργίου Καρλσίδη, και του Οσίου Εφραίμ του Κατουνακιώτου.

Της ιεράς πανηγύρεως προέστει ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλόχιος, ο οποίος σημείωσε μεταξύ άλλων:
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«Στους φωτεινούς και ευρύχωρους χώρους των Ιδρυμάτων της Ιεράς 
Μητροπόλεως μας έχουμε, άγγελο φύλακα, τον Άγιο Οικουμένιο, Επίσκοπο Τρίκκης, 
ο οποίος πλέον των 5 δεκαετιών φυλάττει, ευλογεί και αγιάζει τον τόπο και 
πάντας ημάς.

Χιλιάδες παιδιά, νέοι και ενήλικες, καθ΄ όλα αυτά τα έτη που φιλοξενήθηκαν και 
φιλοξενούνται στα Οικοτροφεία και τα Ιδρύματα της Ιεράς Μητροπόλεως μας, είτε 
δραστηριοποιούνται στο παρακείμενο Τσατσαρωνάκειο Πολιτιστικό Πολύκεντρο, 
νιώθουν την παρουσία του Αγίου Οικουμενίου, ανάβουν το κεράκι τους, 
προσεύχονται και προσκυνούν στο ιερό ετούτο παρεκκλήσιο που είναι αφιερωμένο 
στην μνήμη του. Μακαρίζουμε τους αγίους προκατόχους μας, με τελευταίο τον 
αοίδιμο Μητροπολίτη κυρό Ειρηναίο, δια την πολύτιμη κληρονομιά που μας 
κληροδότησαν.

Η εν σώματι παρουσία, ανάμεσα μας, των Αγίων Γεωργίου του Καρλσίδη 
και του Οσίου και Θεοφόρου πατρός ημών Εφραίμ του Κατουνακιώτου, 
των οποίων ιερά λείψανα προσκυνούμε, βεβαίωση της αιώνιας αλήθειας 
ότι ‘Χριστός Ανέστη’. Θάρρος και τόλμη διέκρινε τους Αγίους και 
Μάρτυρες της πίστεως μας, θάρρος και τόλμη χρειάζεται να χαρακτηρίζει 
και όλους εμάς, για να μπορούμε να αντιστεκόμαστε σε κάθε τι που 
έρχεται να αλώσει και αλλοτριώσει την πίστη, σε κάθε είδους κακοφωνία 
και κακοδοξία, απ΄ όπου και αν αυτή προέρχεται.

Για να μπορούμε και εμείς να βεβαιώνουμε με την ζωή μας, λόγω και έργο, και να 
ομολογούμε ότι ‘Αληθώς Ανέστη ο Κύριος’», κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος.

Στους πολυπηθείς προσκυνητές που είχαν κατακλύσει τους προαύλιους χώρους 
των Ιδρυμάτων της Ιεράς Μητροπόλεως προσφέρθηκε, μετά τον εόρτιο Εσπερινό, 
πλούσιο παραδοσιακό κέρασμα, προσφορά της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής 
Παρθενώνος, στην δε Θεία Λειτουργία μετείχαν αντιπροσωπείες απ΄ όλη την 
Σχολική Κοινότητα, (Νηπιαγωγείων, Δημοτικών και Γυμνασίων) που, είτε 



φιλοξενούνται στους χώρους της Ιεράς Μητροπόλεως, είτε γειτνιάζουν.





  




